

PRIMARIA COMUNEI RONA DE SUS
- VICEPRIMAR-

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE

Subsemnatul RUSCOVAN IOAN, Viceprimar, avand in vedere prevederile art. 225(2) din OUG 57/2019, Codul administrativ, prezint urmatorul raport privind activitatea desfasurata in perioada anului 2023:

În anul 2023, în calitate de viceprimar am desfășurat o serie de activități semnificative în interesul cetățenilor și a comunității locale, prin care am urmărit rezolvarea problemelor comunității locale precum și identificarea și rezolvarea problemelor semnalate de cetățeni.

În dubla mea calitate, de viceprimar și consilier local, potrivit legislației actuale, am participat activ la ședințele consiliului local, am participat la dezbateri și am exprimat votul asupra ordinii de zi în calitate de consilier local.

În perioada raportată, mi-au fost repartizate petiții adresate primăriei/consiliului local având ca obiect diferite solicitări, reclamații și cereri de efectuare a constatării la fața locului.

Toate cererile/petițiile au fost atent analizate, în vederea identificării soluțiilor adecvate în concordanță cu prevederile legale și regulamentele locale, iar în limita competenței funcției și a legislației aplicabile, am asigurat răspunsuri prompte, în termen, pe care le-am comunicat instituției sau petenților în situația în care soluționarea acestora intra în atribuțiile mele.

Am efectuat constatări la fața locului, pentru a evalua problemele semnalate de cetățeni, majoritatea acestora având ca obiect pagube reclamate ca fiind provocate de animale.

Am supravegheat pășunatul în tarina și pe tot teritoriul comunei pe terenurile agricole. Am constatat anumite încălcări din partea deținătorilor de animale, în special de oi și capre, inclusiv producerea de pagube și nerespectarea legislației și regulamentelor cu privire la deținerea câinilor periculoși și agresivi, iar în acest sens am dat avertismente verbale. Totodată am făcut parte din Comisia constituită din polițiști și medici veterinari pentru verificarea câinilor de la fiecare stână, pentru verificarea CiP-urilor și actelor acestora pentru evidența lor.

Am organizat si coordonat activitatea de salubritate si decolmatare a albiilor raului Ronisoara si afluentilor acestuia a pietei si a tuturor zonelor apartinand domeniului public si privat al comunei.

Am participat activ alaturi de personalul avut la dispozitie la cositul spatiilor verzi si intretinerea acestora.

Am inregistrat si transmis "LIVE" aproape toate sedintele Consiliului Local in baza Hotararii date in acest scop.

La nivelul comunei in perioada anului 2023, au fost desfasurate mai multe lucrari-santiere care au produs un disconfort si un anumit deranj in zonele si strazile unde s-au efectuat lucrari la apa si canal. Totodata au existat si nemulumiri ai unor cetateni care au reclamat la primarie, iar in urma deplasarii la fata locului am constatat cele semnalate, impreuna cu seful de echipa sau chiar cu inginerul diriginte de santier, am stabilit remediera deficientelor produse.

Am supravegheat executia lucrarilor la retea de apa si canal pe tot parcursul anului si am inaintat D-lui Primar adrese cu privire la stadiul lucrarilor si anumite situatii sau deficiente, conform dispozitiei scrise in acest sens.

Am participat la pregatirea terasamentului pe strazile pe care urma sa fie turnat asfalt si inclusiv la turnarea asfaltului.

Am participat la repartizarea sacilor galbeni si am fost prezent in teren cu responsabilul operatorului de salubritate pentru a instrui cetatenii cu privire la selectarea deșeurilor menajere.

Am intervenit la stingerea incendiilor pe parcursul anului 2023.

Am participat in cadrul campaniei de ecologizare "Curățăm Maramureșul" in perioada 8-12 mai 2023 alaturi de voluntari din cadrul AJVPS MM si elevi din Școala Gimnazială Rona de Sus si alti voluntari.

Pentru a desfasura o activitate ori de care ar fi ea este nevoie de resurse: mijloace tehnice, materiale, forta de munca, etc..

Aflandu-ma in legatura cu cetatenii, am luat la cunostinta si retinut problemele cu care se infrunta comunitatea locala si care urmeaza sau pot fi solutionate de indata de catre autoritatile locale.

In activitatea desfasurata, anumite probleme au necesitat si au fost duse la indeplinire printr-o buna colaborare cu colegii si personalul din compartimentele de specialitate din cadrul primariei.

-Viceprimar-
Ioan Ruscovan

